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Bonpoc [Oalnet
VimeeTca nn B opraHusaunm meHio?
A) fa, 4N BCeX BO3PACTHLIX FPYNMn U PeXXMMOB PYHKLUOHUPOBAHUS OpraHusayum
B) ma, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) Het
BbIBELEHO 1 UMKINYHOE MEHIO 15 03HAKOMNEHUS POAUTENeid 1 feTein?
A) na 1
B) HeT
BbiBELWEHO NN eXeAHEBHOE MeHI0 B YAO6HOM A1 03HAKOMJIEHWUA POAUTENEN N feTeil MecTel
A) ga 7
B) HeT
B MeHIO OTCYTCTBYHOT NOBTOPbLI 6711047
A) fa, o Bcem AHSM K
B) HeT, UMeTCs NOBTOPbI B CMEXHbIE JHW
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 61t04a U NPOAYKTI
A) fa, o Bcem AHSM
B) HeT, MetoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe AHW
CoO0TBeTCTBYET N perfnamMeHTUPOBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KO/IMYECTBO NPUEMOB NULLM
PeXUMY PYHKUNOHUPOBAHMSA OpraHM3aunumn?
A) ga Vv
B) HeT
EcTb N1 B opraHm3auuy npmkas 0 Co3faHuUmM 1 Nopsaake paboTbl 6pakepaxHoOW KOMUCCUN?
A) na
B) HeT
OT BCEX 1 NAPTUIA NPUTOTOBNEHHbIX B0 CHUMaeTCsA bpakepax?
A) na
B) HeT
BbisBnsnuchk nn akTbl He 4oNycKa K peanunsayun 61104 1 NPOLYKTOB NO pe3y/bTaTtaM paboTsl
bpaKepaXHON Komuccum (3a Nnepunoa He MeHee MecsiLa)?
A) HeT i
B) pa
Co34aHbl N1 YyCOBUA A1 OpraHn3aLm nuTaHus eTeil ¢ y4eToM 0Co6eHHOCTEl 340pOBbsa™*
(caxapHblii gnabeT, nuiLeBble anneprmum)?
A) fa M
B) HeT
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MpoBoagnTCca N y6opKa NOMeLLEHNA NOCNe KaX40oro npuema nuwm?

A) pa \Y
B) Het

KauecTBeHHO /i1 NpoBeeHa y6opKa NomeLLeHnid Ans npuema N Ha MOMEeHT paboThl
KoMuccumn?

A) pa 1K
B) HeT

O6HapyXnBanucb N1 B NOMELLEHUAX 414 NpuemMa MUKW HaceKoMble, FPbI3yHbl U cefbl UX
XWN3HeLeAaTeNbHOCTU?

A) HeT Y,
B) na

Co3faHbl i1 yCcnoBus gns cobno4eHns aeTbMU NpaBua NUYHOW TUTUEHbI?

A) fa

B) HeT

BbISBNANMCH X 3aMevaHUs K COOMOAEHUIO AeTbMUW NpaBua NNYHOW FTUTUEHbI?

A) HeT Vv
B) na

BbIsBNANMCH N NPY CPaBHEHUWN peasii3yemMoro MeHI0 C YTBEPXKAEHHbIM MeHI0 (haKTbl
NCK/IIOYEHUA OTAENbHBIX 61104 U3 MEHIO?

A) HeT v
B) na

Wmenu nu ¢akTbl Bblfayn 4eTAM OCTbIBLUEA NULM?

A) Het -7~
B) na
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